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R. Kl capitel que no tiene canliculos, las vo-
lutas son mayores y tiene el ovario y las per-
1as como el Jémieo.

P. Se diferencia el pedestal del drden com-
puesto en alge 6 e igual al edrintio?

R. El pedestal solo difiere en lag molduras
de 1a eornisa ¥ de la base.

P. ;Qué mélodo debn segnir para la delinea-
cion de este drden?

R. El mismo que para el edrintio, solaments
que como el capitel tiene parle del Jénico y
parte del cérintio, su trazado serd tambien una
mezela de 1o que se ha heeho en une y en olro.

P. jMe dird V. la altura de la colismsnial

R. La altura de esta parte, es de 20 mdédu-
las, correspondiendo nn modulo y 112 parte d
1 basa, 16 modulos y 10 partes y 112 al fuste
6 cafia y al eapitel dos madulos y 7 partes.

P Y del corsismmnento?

R. Cineo méadulog distribnidos de esta forma:
el arquitrale un médulo y 9 partes, el friso mn
mddulo y & partes ¥ la cornisa dos médulos,

P. Y del pedesdad?

R. Seis médulos y 12 partes, taniendo T eor-
nisa 14 partes de médulo, el dado 5 y 4 puartes
v la base 12 partes, siendo su altura total la de
31 médulo v 12 parles con pedestal, y_ sin €l
25 médulos, 6 sea igual al edrinte.
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